



**Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso**

RETIFICAÇÃO AO TERMO DE HOMOLOGAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 015/2022/SETASC

PROCESSO Nº 01155/2022

Ficam corrigidos os valores dos lotes 02 e 03, conforme segue abaixo:

Onde se lê:

EMPRESA	CNPJ	LOTES	VALOR (R\$)
MOSAICO DISTRIBUIDORA ATACADO E ELETRONICOS EIRELI	26.148.070/0001-85	01	159.498,31
01.1	52.958,85		
03	8.999,98		
FORTE SINAL EQUIPAMENTOS EIRELI EPP	26.729.755/0001-15	02	9.697,00
			TOTAL: 231.154,14

Leia-se:

Rosangela Aparecida Souza

EMPRESA	CNPJ	LOTES	VALOR (R\$)
MOSAICO DISTRIBUIDORA ATACADO E ELETRONICOS EIRELI	26.148.070/0001-85	01	159.498,31
01.1	52.958,85		
03	9.697,00		
FORTE SINAL EQUIPAMENTOS EIRELI EPP	26.729.755/0001-15	02	8.999,98
			TOTAL: 231.154,14

Cuiabá-MT, 23 de junho de 2022.

Rosangela Aparecida Souza

SECRETÁRIA ADJUNTA DE ADMINISTRAÇÃO SISTÊMICA

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

**Código de autenticação: 9627a25c**

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)